



PEDAGOGICKO – PSYCHOLOGICKÁ PORADNA

STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Pracoviště Příbram

Pod Šachtami 294, Příbram IV, 261 01

☎ Tel.: 318 62 40 85, e-mail: pribram@pppsk.cz

www.pppstredoceska.cz

KDO JSME

Naše poradna zajišťuje odbornou psychologickou a speciálně pedagogickou službu dětem a mládeži i jejich rodičům a učitelům na všech stupních škol obvodu Příbram, od mateřských až po střední školy.

Služby, které poradna zajišťuje, se týkají především psychologické a speciálně pedagogické diagnostiky a intervenční činnosti s ohledem na věk, školní zařazení dítěte či mladistvého, jeho vývoj a případné obtíže.

Poradna dále zajišťuje metodické a odborné vedení v oblasti poradenství pro pracovníky ve školství. Pořádá též vzdělávání formou besed, přednášek, kurzů v problematice poradenství, psychologie a speciální pedagogiky pro odbornou i laickou veřejnost. Vede odborné stáže pro studenty vyšších odborných a vysokých škol.

Na úrovni MŠ se jedná především o:

- zjišťování školní zralosti v souvislosti s doporučováním odkladu školní docházky či předčasného nástupu do školy; podporu rozvoje pracovních, sociálních a řečových dovedností, percepčních funkcí, grafomotoriky a dalších nezralých funkcí před nástupem dítěte do školy
- diagnostika speciálních vzdělávacích potřeb a nastavení podpůrných opatření pro děti zařazené do MŠ (včetně podpory asistenta pedagoga, přeřazení do jiného typu školy, atd.)
- problematika poruch chování; pomoc při zvládnutí některých výchovných obtíží, pomoc při adaptačních nesnázích během nástupu do MŠ

JAK SE DO PORADNY OBJEDNAT

- Požádat o odbornou pomoc při řešení výukových, výchovných či jiných obtíží svého dítěte mohou sami rodiče nebo zákonní zástupci. Nepotřebujete žádné doporučení lékaře, průkaz zdravotní pojišťovny, rodné číslo dítěte, souhlas nebo doporučení školy (i když u obtíží v MŠ je to výhodou). Vyšetření je **BEZPLATNÉ**.
- Nejrychlejší způsob objednání je **telefonicky**, ale lze se objednat také **osobně** na naší adrese nebo přes naše **webové stránky**. Administrativní pracovnice s Vámi vyplní žádost o vyšetření (jméno, příjmení a datum narození dítěte, bydliště, škola, důvod vyšetření, telefonní a případně e-mailový kontakt na rodiče) a tu pak předá příslušnému odbornému pracovníkovi, který se vám ozve, jakmile